



Детско- юношеский центр приносит слова соболезнования родным и близким погибших в ходе теракта в "Крокус Сити Холле".

Произошла бесчеловечная трагедия... Нет слов, чтобы выразить всю боль... И в этот скорбный час мы всецело разделяем боль невосполнимой утраты, выражаем искреннее сочувствие родным и близким погибших и желаем скорейшего выздоровления пострадавшим.

#дюцчерняховска

Обучающиеся центра присоединились к Всероссийской акции памяти "Цветок надежды". Собственными руками учащиеся создали цветы - крокусы из бумаги, ставшие символами памяти о жертвах теракта, который произошел 22 марта в Подмосковном концертном зале "Крокус Сити Холл".

#КрокусПамяти

#МыВместе





